
Furtwangen beszámoló 

A rengeteg furtwangeni beszámoló miatt ezt a beszámolót a tanulmányi, 

valamint a szakmai lehetőségekre éleztem ki. 

Hegedűs Csaba 

Az Óbudai Egyetem Kandó Kálmán Villamosmérnöki Karának Műszeres 

hallgatója vagyok. Az F2 modult végeztem el, a nyolcadik félévre (a kiutazás 

félévére) célzottan már csak a szakdolgozatot hagytam meg, mint hiányzó 

mintatantervi tárgyat. Az Erasmus célországának hosszas töprengés után 

Németországot választottuk, azon belül is Furtwangen városát. Furtwangenben a 

következő tárgyakat hallgattam: 

- This is Germany: Ismerd meg Németországot óra a nemzetközi 

diákoknak, érdemes mindenkinek felvenni, 4 ECTS kreditet ér, egy 

egyszerű feleletválasztós „vizsga” van, továbbá egy prezentációt kell 

tartani egy előre megadott listából kiválasztott témakörből lehetőleg egy 

másik ország diákjával ketten 

- Francais 1: Francia kezdő csoport 3 ECTS kreditért, az oktatás német 

nyelven zajlik tehát német tudás nélkül nem érdemes felvenni, kivéve, ha 

már tanultál egy kis franciát, így mindkét nyelvet fejlesztheted, írásbeli 

vizsga van 

- English 7 – Technology 4: B2 szintű szakmai angol reális 

követelményrendszerrel és egy nagyon kedves Ausztrál származású 

tanárnővel (Jane Lusk) 3 ECTS kreditért, írásbeli vizsga teljesítése és egy 

önálló prezentáció a követelmény 

- DaF 105: kezdő német csoport, az intenzív kurzus (101) után itt már 

elvárás a bemutatkozás, és az alapvetőbb mondatok ismerete, 6 ECTS 

kreditért heti dupla órában 

- Semester Projekt: Ez a projekt a kérésemre lett kiírva Prof. Dr. Robert 

Hönl dékán közreműködésével. A projektre 15 kreditet írtak ki (Erasmus 

követelmény miatt), továbbá 3 és fél hónap állt rendelkezésemre a projekt 

teljesítésére. Nem tartózkodtam kint a németországi teljes szemeszter 

alatt, ugyanis június közepén haza kellett utaznom a hazai államvizsgázás 

miatt, így a kinti vizsgaidőszakról lemaradtam, ezért volt szükség egy 15 

kredites projektmunkára. Később kiderült, hogy a nyelvi tárgyaknál 

engedélyezik az előrehozott vizsgázás lehetőségét, így végül 31 kreditet 

hoztam haza, ami bőven fedezi a minimális 15 kreditet. A projektem 



témája egy Hekatron gyártmányú tűzjelző központ és demonstrációs panel 

felprogramozása és mérése volt. A projektet Dr. Volker Lange felügyelte, 

aki meghatározta a feladataimat, továbbá probléma esetén segítséget 

nyújtott. A kezdő német nyelvtudásom miatt a munka folyamata kissé 

lassan haladt, ugyanis a körülbelül 100 oldalas rendszer dokumentáció, 

továbbá a központ kezelőszervei valamint a felprogramozáshoz szükséges 

szoftverek is német nyelven voltak csak elérhetőek, így a fordítás sok időt 

elvett a munkából. Igény esetén lehetett volna Sick, vagy Honeywell 

vagyonvédelmi rendszerrel foglalkozni. Ahogyan a laborban dolgoztam, 

megfigyeltem, hogy a többi lehetséges projekt is német nyelven lett volna, 

így a kiutazást tervező F2-es hallgatóknak a német nyelv ismeretét erősen 

ajánlom. 

A kint tartózkodás alatt a hazai egyetemre a szakdolgozatomat készítettem 

egy teljesen független témakörből magyar nyelven, így a tennivalók sokasága 

miatt a félév egészen sűrűre sikeredett. A szakdolgozat bekötését egy otthoni 

rokonnal kellett megoldani. 

Személyes tanács: Ha azon gondolkozol, hogy élj-e az Erasmus 

lehetőségével, gondolkozás nélkül jelentkezz, és nem fogod megbánni! 

Mindenkinek kötelező! Életed legjobb döntése lesz, meglátod.  A második 

legjobb döntés pedig Furtwangen. Vigyázat! Nem akarsz majd hazajönni, és 

ez komoly! 
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